



首页 | 新闻 | 国内 | 国际 | 经济 | 娱乐 | 体育 | 地方 | 演艺 | 图片 | e报纸 | 音频 | 小说 | 电影
财经 | 科技 | 影视 | 音乐 | 时尚 | 教育 | 文学 | 生活 | 人物 | 旅游 | 基督教 | 佛教 | 儒学
直播 | 家庭 | 汽车 | 保健 | 父子 | 两性 | 专稿 | 饮食 | 星座 | 星期刊 | 新闻报 | 时代 | 特稿

- 经济新闻 -

资威：未必与经济基础一致 市场情绪决定股市起伏

2009/05/05 17:52:31

●南洋商报

（吉隆坡5日讯）资威集团董事经理陈鼎武指出，市场情绪是决定全球股市持续上涨的关键。

他说：“市场情绪绝对是决定全球股市走势的关键，因为市场的负面情绪，导致经济基础与市场情绪出现很大的分歧。”

陈鼎武是在资威国际价值基金的推介礼上，发表上述意见。

他说：“基本上，全球金融风暴并不是由美国次级房贷所引起的，真正肇祸的关键在于全球的恐慌。”

“现在经济基础已逐渐获得改善，可是市场情绪依然很糟，所以马股能否继续维持在1000点水平，投资者情绪扮演着举足轻重的角色，但我相信，市场情绪可以迎头赶上。”

政治因素左右马股

“此外，我国的政治因素也是影响马股走势的关键，随着新任首相拿督斯里纳吉的上任，相信他将会积极推出各种措施来支撑国家经济。”

“我们相信马股暂时不会出现太大的起伏，但我们奉劝投资者必须在下一次大选前的12至18个月内，留意马股走势，因为这段时期是关键期。”陈鼎武指出，马股走势主要是背视全球经济复苏的状态，特别是已迈入经济复苏状态的中国，将会是影响全球股市走势的关键。

他说：“中国经济非常强劲，产业认购率依然高企，消费者开支似乎未受到任何影响。”

“在本地市场方面，我们在过去几个月，看到马股内出现很多‘廉价促销’，目前我们在进行着扯购行动。”

他披露，该公司非常看好百盛控股（Parkson, 5657, 主板贸服股），另外一个就是吉隆甲洞（KLK, 2445, 主板种植股）。

“每个领域的股项，我们都会进行深入探讨，我们主要是以该公司的基础与财务水平作为选购的考量。”

资威集团将于今年6月1日，推出一个以澳元为主的资威国际价值基金，预计按年复合回酬率为15至20%。该基金的最低初期投资额为2万澳元（约5万1800令吉），后续投资为2000澳元（约5180令吉）。